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PROCES VERBAL DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

DU RESEAU de Santé Sexuelle du Mont Valérien

Mardi 23/01/2024
De 12h30 à 14h00 Solarium 1er Sud, hôpital Foch

Membres du Conseil d’Administration et invités présents : Dominique ALBUCHER, David ZUCMAN, Maya DE SAINT MARTIN, Laurence ONNIS, Michel BARBIER, Lydie CHARTIER. 

Marie Madeleine), Marie-Hélène TOKOLO, Pascal Eloy (AIDES).
Invitées : Florence Van STEENBRUGGHE, Florence SACHOT, Hélène CLOUD (coordinatrice parcours au DAC)
Membres du Conseil d’Administration absents excusés : Stéphanie GONOPOLSKI, Catherine MAJERHOLC, Caroline HAUCHECORNE, Eric FARFOUR, Bruno LAURANDIN, Camille CHARPENTIER, Anne PAILLARD, Nadia GAMAZ ,Karine BERTHIER, Erwan FOURN, Moïse NGOUE
Election du Bureau
Sont élus à l’unanimité des administrateurs présents :

Dominique ALBUCHER (assistante sociale) Présidente

Bruno LAURANDIN (Pharmacien à Suresnes) Vice-Président
Camille Charpentier (médecin à la Maison de Santé des Chênes) : Secrétaire

Michel Barbier (volontaire AIDES ) : Secrétaire adjoint
Laurence Onnis (Technicienne laboratoire Foch) : Trésorière

Marie Hélène Tokolo (Association Marie – Madeleine) : Trésorière adjointe
 

Informations Budget/postes de travail du Réseau

· Financement CPAM pour l’activité Dominique Albucher :

Accord de versement de 6000 euros/an : prise en charge des PVVIH suivies par les médecins du réseau en lien avec les associations  et actions d’information sur les droits sociaux dans les épiceries sociales. 

Concernant la coordination de l’association : une part de l’indemnité de Dominique  ALBUCHER sera prélevée sur le Budget ARS comme convenu avec nos tutelles.
Marie Hélène signale les difficultés pour joindre Dominique maintenant qu’elle n’a plus de ligne téléphonique personnelle.

La proposition d’acquérir un téléphone portable pour le Réseau avec une ligne téléphonique propre est adoptée par la majorité des présents.

Florence Van Steenbrugghe suggère la ligne RED ( filiale de SFR ) dont les prix sont intéressants.

Les renseignements seront pris rapidement pour permettre un accès facilité et rapide à Dominique.

Dominique signale la situation d’impasse dans laquelle elle est toujours faute d’accès informatique avec l’hôpital Foch ce qui rend impossible la traçabilité de ses interventions auprès des malades et rend très compliqué son travail au quotidien. La proposition de convention entre le RSS et l’hôpital Foch qui a été soumis à la direction de l’hôpital en Juillet 2023 n’a toujours pas reçu de réponse malgré nos relances.
Les associations de malades s’inquiètent de cette situation. Florence propose de se renseigner auprès de sa hiérarchie.
· Rémunération d’Aïchata pour ses actions de Prévention hors les murs.

Les actions d’Aïchata ses sont renforcées du fait d’un nombre accru d’interventions dans les collèges auprès des classes de 3ème concernant la vaccination HPV et la vie affective et sexuelle.

Le budget actuel du Réseau permet d’augmenter sa rémunération

 Rappel : Subventions reçues par le réseau en 2023 : 20 900 euros ARS ( Prévention ) + 6000 Euros 
Il est décidé de porter  l’indemnisation forfaitaire d’Aïchata à 1300 euros/mois.

Aïchata fournit chaque mois un relevé détaillé et daté  de ses interventions.

Point sur la vaccination HPV ( point à l’ODJ mais non discuté en CA )
· 1eres injections en classe de 5ème faites en novembre 2023, elles ont été réalisées par David Zucman et Erwan Fourn assistés de Fabienne Collet à la demande de l’ARS sur les communes de Rueil, Puteaux, Vaucresson et Garches. 295 élèves ont été vaccinés.
· La sensibilisation des élèves actuels en classe de 3ème a débuté dans les collèges de Suresnes : Emile Zola le  et Rueil Malmaison
Actions déjà réalisées : Emile Zola Suresnes le 19/01/2024, Marcel Pagnol à Rueil le 25/01/2024
Interventions programmées et contacts préalables déjà pris : collèges les Martinets à Rueil, Hubert Germain et Henri Sellier à Suresnes.
Une réunion est organisée le 08/02/2024 à 17 H30 à 19 h à Foch ( amphithéâtre Chevalier) sur le retour d’expérience de la vaccination en 5ème
Ci-dessous l’ODJ :

· HPV et Cancers : 
· Cancer du col utérin (Pr Jean-Marc AYOUBI- Chef de Service gynécologie Hôpital Foch) 
· Autres cancers induits par le HPV (Pr Jaafar Bennouna-Chef de Service oncologie) 
· Retour d’expérience de la 1ère dose avec résultats de l’enquête de satisfaction (Dr Zucman et Dr Erwan Fourn – Médecins centre de vaccination Foch) 
· Préparation de la campagne de 2ème Dose (Fabienne Collet-Coordinatrice vaccination HPV Hôpital Foch) 
· Comment inciter le rattrapage vaccinal des collégiens de 3ème et mettre en place l’étude HPV/ADO (Dr David Zucman, Kewin Panel (Chef de projet Data DRCI Hôpital Foch) et Florence Sachot (Coordinatrice CPTS Suresnes) 
Problématique de la santé sexuelle des jeunes femmes
Maya et Hélène Cloud exposent la situation d’une jeune femme en situation irrégulière qui n’avait pas d’accès à la contraception et pour laquelle se posait un problème d’orientation vers une consultation adaptée et gratuite mais  non trouvée.
L’ensemble des administrateurs déplorent le non remplacement des professionnels des CPEF ce qui est très délétère pour les femmes sans ressources notamment les jeunes. 

Le DAC, la CPTS et le RSS sont d’accord pour s’associer pour une action de sensibilisation commune et de plaidoyer .

Maya propose de réaliser au DAC un recensement des structures existantes sur le secteur du DAC (10 communes du centre du 92) et des personnes référentes.

Parmi les pistes de contacts  évoquées :

· Le  Mouvement Planning familial

· Le Dr Hauser qui est médecin départemental.

La prise en compte de la santé sexuelle des jeunes et des personnes en situation de précarité pourrait être une action forte du RSS/DAC/CPTS en l’absence de CPEF.

Extrait de la lettre de l’ARS IDF concernant la santé des migrants de décembre 2023 : 

· Les Centres de planification ou d’éducation familiale (CPEF) délivrent une information sur les droits en matière de santé sexuelle et de sexualité. Ils proposent notamment des consultations sur la contraception et la délivrance de contraceptifs pour les personnes non-assurées. Le recours à l’interruption volontaire de grossesse est également possible via ces centres.

Point sur le site internet

Florence Van Stenbrugghe a réalisé un important travail pour la refonte du site internet du Réseau (agence IKADIA).
ViiV va le financer (démarches en cours de finalisation).
Nous discuterons au prochain CA de la constitution d’un petit groupe de travail de mise à jour du site.
La prochaine réunion du CA  du Réseau sera fixée au mois de Mars 2024 la date sera communiquée prochainement
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